ohe Fol4 EE B x+y o G T2

2tz sin cos tan
14° 02419 | 09703 | 0,2493
15° 0.2588 | 09859 | 0.2679
16° 0.2766 | 09613 | 02867
sinx = 0.2766 , tany = 0.2493
O 28° @ 29° (@)30° @ 31° ® 32°

sinx = 0.2766 .. x = 16°
tany = 0.2493 ..y = 14°
L ox+y=16°+ 14° = 30°




(AABC 9] E8|)= AF + AD = 40
AC=AF-CF=AF-CE=20-2=18
BC = (aABC 9 Ed))-AC-AB=40-18-15=7




— |

e

5

H__o

3

ol

™

Ot — | O

(s +

o 58 O O M
k3 m < A O O
> < N m m <
) N A AN N N N

[ I . .

_H_ & 0 Ul 40 G0 §0 Wl
o = KO KO KO
e > A A AN AN A




4.

kg A /x o] 2718 Fatolat.

o
o

\VARR 4
02
L

55 °

i
5.0ptBC o] 957 /BAC = 90°
AABC | A zx = 180° — 90° — 35° = 55°




o2 284 /DCE = x 2 &

o gre Fatolet.

>
> HEb 100°

o

/DCE = /BAD = 100°




6. TFe 199 DABCD = 9ol s AZHolth. x4 2y O] G
S

® 2000 @200 @220 @20 © 0

Lx = 180° — 60° = 120°
Ly = 110°
" Lx+ Ly = 120° + 110° = 230°




ow} 28 47478 AABCOlA BB — s,
BC =4¢% 1, sinA — tan A 2] 29

1-+v3 2-v3
@) 6\/_ @) 6\/_

2-2vV2 3-2vV2
® V2 @ V2

6\/_ 6

3-2vV3

@

AC= V8242 = V64— 16 = VA8 =43

1 4 3
SlnA:§:§, tanA:4—3:\/?_
1 V3 3-2v3
. i A—t A:———:
sin an 5 3 5




@ AB

3} o] 9]
°9

@

=

j=

of dol7t 1 1 AR olA tanx & HYEIHE

CD ® OB @® OD ® BD




9.

0= & A2 ghol dia #A| = &7

o AL RE F2H?
@ sin 20° < sin 49° @cos 10° < cos47°
@ sin45° = cos45° @cos 60° > tan 30°
® tan?23° < tan73°
0° < x < 90° Q1 Mol A x & Fho] &
ZY7y Vst cosx 9 B2 A

7}SHH sin x, tan x &) 3k
rdgatsjy= o




10 4e] ol Fob7] 19} ohe 19 Zo] SFtoc. el ol

AC & F3h4?

A
m
B 00m ¢
® 1002‘/§m @ 10(;‘/5111 ® %m
100 V2 100 V3
@ 5w @ g m
. AC
tan30 —1—00
V3 100V3

- AC = 100 tan 30° = 100 x = 3 (m)




11. L2 /A =60°,AB = 6cm , AC = 12cm ¢! C

AABC & 218 Zlelt}. BC ¢ dol=?
@ V21(cm) @6 V3(cm)
® 3V3(cm) @ 4+/37(cm)
® 5v7(cm)

B

V3

BH = 6sin60° = 6 x = = 3V3(cm)
— |

AH = 6cos60° = 6 x == 3(cm)
CH=12-3=9(cm)

BC = /(3V3)2+92

— V27 +81 = V108 = 6 V3(cm)




202 o) gre Fotel

A\'5cm’H\“90m"/

12. the 7o) A] tan B
tan A
2},
> E
5
tanB = —, tanA
tan B+ tanA =




13.

th& 193} ZFo] AB = 200m, /ABQ = 90°, /BAQ = 30° ©|1,
B 2 H&oA 7|77t Q)= P ARS St & Zo] 60° & o, 7]+<]
EO|E ot

P

> m

> HE D 200 m
BQ

tan30° = —~

o 200

_ 2

BQ = 200 tan 30° = 200 x \/?g = 0%\/3 (m)
PQ — _

tan 60° = =Q, PQ = tan 60° x BQ
BQ

— 200 V3
- PQ= V3x i =200 (m)

3




14. o2 I8A PT & ¥9] Ao,
/P =30°, PA = 2cm, PT =
o, 423 ABT 9] Hlol& 5t
gt (, E9= A

>
> Het: 6

B

o] HA o] Ao oaf
PT° —PAxPB°|2& 2PB =42 = PB=8cm

1
APBT = o x4 x8sin30° = 8(cm?)

1
APAT = 3 X4x 25in30° = 2(cm?)
TehA, AABT 9] WOl 8 -2 = 6(cm?) ©]th




15. & a4 ABLOC , AD = 5cm , CD = 3cm € o, OB 9
Zol| g Folofet,

A B
NaetP S

C

OB=x&3lH OD=x-30°]1
AD =DB =5 (cm) °|t}. (-~ ABLOD)

wrabA, x2 = 52 4 (x - 3)°
X =254+x>-6x+9
17

6x = 34 Lx= (cm)




16. o5 283 Zo] ¥hA52] Zof7t 12em 1 ¥ O of £3sh= A4y

ABCD 9] Hol|&?

A

@600cm2 @ 640cm? ® 720cm?
@ 800cm? ® 850cm?

Ao Aol wat TPAY Z2 dolo] BA JHet
ODABCD 9] Yo] = % {(12+a) + (12 + b)} x 24

= 12(24 + a+b)
a+b=26(cm) °|BZ
ot Woli 12 x (24 + 26) = 600( cm?) o],




17.

@ 3 @ V10 ® 32 @ 4

®)2V3

H-"1 A
A - ,D
Il J
i ’
2% /
] ,
E S —— 0\ 3
\\ G //
\\
B F/’c

Tl A ¥kz]59] Aol & x 2 5taL C oA AD of
21 2 shat

CI = 2x, DH = 6 |22 DG = 6,
DI=4

ACDI oA (2x)2 +42 =82 . x=2V3

I=CF =CG

o

=

A
T

[\)

A

o]

—9]




BCD A /B =70° ¥ o, o]
D
E

18. o2 A A
Azt ol deofl st gt 2oz &2
AL
B
C
D /A =110° @ /0=10°
® (D =120° @ /A + /D =180°

(@)AEDC =70°

Aol Aot AZBL B2l 3719 Fol 180° 0|22 /B =

(EDC = 70° o|t},




S

64
255
68
255

@)

63
255
67
255

BC =
tan CsinC

V225 =15

3

_ 4_%
© N

o

= I

Voo_N

Il %

N

T °l8
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>




20. FFolet A

27k A gel

o7} A=olE st °1E} FRotA LS A G
9L e do] = ZHIE o E FEvta &
Aol 7@% 3m o]t} o7} Hoﬂou Hrme e 2 2g gt
B2 2ot 2 457t 61° S A2 AN dute]

28° °]1L,
e °ﬂ/\1

110
=
[e)

AI%X] Totolgt, (T tan61° = 1.8, tan 28° = 0.53 )

in

> HEHD 6.99m

61°
-3 m-~
2 )

(A9 o)

3xtan61° + 3 X tan 28° = 5.4 + 1.59 = 6.99(m)




